
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N°             , DE 2013. 

(Do Sr. Marco Tebaldi) 

Requer ao Ministro do Esporte, informações 

sobre os recursos garantidos pelo Governo 

Federal para a Arena Joinville, Município de 

Joinville, Estado de Santa Catarina. 

Senhor Presidente: 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e nos arts. 24, 

inciso V, § 2º e 115, inciso I, do Regimento Interno desta Casa, solicito a Vossa 

Excelência sejam requeridas ao Ministro dos Esportes, as seguintes 

informações: 

 

1 – Em agosto de 2012, o Ministro do Esporte, Sr. José Aldo Rebelo 

Figueiredo e o então prefeito Joinville na época Sr. Carlito Merss, anunciaram 

que o Governo Federal iria liberar 11.000.000,00 (onze) milhões de reais, para 

o projeto de ampliação da Arena Joinville. Quais as providências foram 

tomadas para a liberação desses recursos após o anuncio? 

 

2 – Em outra audiência realizada no dia 19 de fevereiro de 2013, com o 

atual prefeito de Joinville Sr. Udo Döhler, o ministro reafirma o compromisso 

com a cidade na liberação dos recursos para a ampliação da arena. Quais as 

providências do Ministério em relação a este atraso na liberação dos recursos? 

 

3 - Existe algum entrave para o atraso na liberação desses recursos? 

Qual o órgão? 

 

4 - Com base em quais critérios o Ministério do Esporte firmou o 

convênio com o Município de Joinville na ampliação da Arena Joinville? 

 

5 – Se existe o processo de liberação dos recursos pelo Ministério do 

Esporte, qual o número da proposta? Qual o número do empenho e ordem 

bancaria? 

 



6 – Se existe o numero da proposta. Qual o prazo para assinatura do 

contrato de repasses do recurso para a execução das obras?  

 

7 - Qual a justificativa para que após quase um ano do anuncio da 

liberação dos recursos, ainda se encontra sem o seu efetivo encerramento? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O presente requerimento busca informações sobre o andamento do 

processo de liberação dos recursos para a ampliação da Arena Joinville, no 

Estado de Santa Catarina.  

O Ministro do Esporte Sr. José Aldo Rebelo Figueiredo, anunciou em 

agosto de 2012, com prefeito na época Sr. Carlito Merss, a liberação de 

11.000.000,00 (onze) milhões de reais pelo Governo Federal, sendo que o 

governo do Estado se comprometeu com a outra parcela no mesmo valor para 

a conclusão da arena.  

Tal requerimento se faz necessário, já que as informações repassadas 

pelo Ministério dos Esportes são de que os recursos para ampliação da Arena 

Joinville estão garantidos, conforme o anuncio em diversas audiências do 

ministro com o executivo municipal. Os dados servirão para esclarecimentos 

perante toda comunidade joinvilense, que espera ver essa obra concluída, e 

não têm a certeza da efetiva execução do objeto.  

 

Sala das Sessões, 10 de julho de 2013. 

 

 

 

MARCO TEBALDI 

Deputado Federal – PSDB/SC 

 

 


